

30.10.18 AgB301 klo 16:15

Läsnä:

Aku Lampinen puheenjohtaja
Josefiina Hukari sihteeri saapui 16.21.
Arttu Lehikoinen
Johanna Rättilä
Matti Salmela
Meeri Rantanen
Essi Manninen
Janne Nykänen
~~Toni Tikkanen~~
Janne Sarkkinen
Paula Sarkkinen
Henri Kaaripuro poistui 17:22
Essi Barkas
Alli Raittinen

1. Kokouksen avaaminen

Avattiin kokous 16:17

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen

Hyväksyttiin sellaisenaan.

4. Edellisten pöytäkirjojen hyväksyminen

Siirretään 8/18 hyväksyminen seuraavaan kokoukseen.

5. Ilmoitusasiat

Ei ilmoitusasioita.

6. Hallintoasiat

6.1. Taloustilanne

Tilanne tilillä: 11 015,97 €

Kassassa: 32 €

Risteilymaksu lähdössä tililtä.

6.2. Syyskokous

Huomio äänestyksestä: Socrativella onnistuisi. Jos sähköinen äänestys, niin ilmoitus asiasta kokouskutsuun: Ilmoita, jos et omista älykännykkää.

6.2.1. Hallituksen rakenteen esitys

11.10. pidetyssä tapaamisessa sovittiin, että nykyisen hallituksen esitys vuoden 2019 hallituksen rakenteeksi on:

PJ

VPJ

Sihteeri / tiedottaja

Taloudenhoitaja

EVHV

Tapahtumakoordinaattori

Tapahtumavastaavat x3 (integroitu liikunta)

Julkaisuvastaava x2

Yrityssuhdevastaava

Hallituksen esitys syyskokoukseen: Kaikki pestit äänestetään tarvittaessa yksilövaaleina sähköisellä äänestyksellä. Tällä äänestystavalla tapahtumatiimi ja julkaisuvastaavat jaetaan eri yksilövaaleihin, joissa käytetään yksinkertaista enemmistöä.

Mikäli sähköistä äänestystapaa ei saada toimimaan: Kaikki muut pestit äänestetään tarvittaessa yksilövaaleina, paitsi tapahtumatiimi ja julkaisuvastaavat, jotka äänestetään suhteellisella vaalitivalla.

6.2.2. Sääntömuutosesitys

Todetaan, että sääntömuutosryhmän esitys esitetään syyskokoukselle. Budjetoidaan mahdolliseen sääntömuutoksen rekisteröintiin 85€ ja valtuutetaan puheenjohtaja tekemään ilmoitus PRH:lle, mikäli sääntömuutos hyväksytään Syyskokouksessa.

6.2.3. Talousarvio 2019

Käydään taloudenhoitajan tekemä talousarvio vuodelle 2019 läpi.

Hyväksytään talousarvio hallituksen tarpeelliseksi katsomien muutosten jälkeen esitettäväksi syyskokoukselle.

6.2.4. Toimintasuunnitelma 2019

Käydään puheenjohtajan kirjoittama toimintasuunnitelma vuodelle 2019.

Hyväksytään toimintasuunnitelma pienin muutoksin.

6.2.5. Esityslista

Syyskokouksen esityslista käydään läpi.

Hyväksytään esityslista sellaisenaan. Puheenjohtaja kutsuu syyskokouksen koolle tämän kokouksen jälkeen. Kutsuun laitetaan myös maininta hakeneille, että valmistautuvat esittelemään itsensä ja kertomaan motivaatiostaan.

6.3. Alumnijhdistyksen logo

Radikaalin alumni ry on ottanut yhteyttä meihin ja he haluaisivat hallitukselta luvan käyttää samankaltaista logoa, mitä Radikaalin kolvologo on. Kts. Liite

Annetaan alumniyhdistykselle lupa käyttää samankaltaista logoa. Kunhan teksti Alumni löytyy.

6.4. Vujut

Vujutiimi kaipaa omaa tiliä vuosijuhlia varten. Tilin kautta kulkisi kaikki Vujuihin liittyvät rahat: illalliskortit, sponsorit yms.

Valtuutetaan taloudenhoitaja Johanna Rättilä (sotu toiseen versioon) avaamaan Radikaalin pankkitunnusten alle uusi tili Vuosijuhlien 2019 rahankulkua varten.

7. Projektiasiat

7.1. Menneet

7.1.1. Syyskauden avajaiset Brass

Lipputuloja 940 €

7.1.2. Kauppakadun Appro

Radikaaleja todella hyvin mukana ja todennäköisesti saadaan ensi vuonna jälleen oma kiintiö.

7.1.3. Veripalvelureissu

6 urhoollista luovuttajaa mukana. Uusi luovutuskerta tulossa marraskuulle.

7.1.4. Lääkissauna

Porukkaa ehkä hieman vähänlaisesti aikaisempiin vuosiin nähden, mutta hyvä meininki kaikin puolin. Paikalla monia vuosikursseja edustettuna.

7.1.5. Ysäribileet

Lipputuloja tulossa. Hyvä meininki ja porukka tykkäs. Positiivista palautetta tullut.

7.1.6. Beerpong

Radikaalilla 2 joukkuetta jatkopeleissä. Til(i)a toimi tässä tarkoituksessa ja oli ilmainen. Jatkoilla ilmeisesti vähän porukkaa. Linkkiä ei näkynyt koko tapahtumassa.

7.2. Tulevat

7.2.1. Suursitsit 31.10.

Saatiin kiintiö täyteen. Siivoojia loppuun haussa. Hukari lupasi.

7.2.2. Syyskokous 7.11.

Eventti tuli. Brahan ilmoitettu, että porukkaa tulossa mahdollisesti jatkamaan iltaa.

7.2.3. Peli-ilta 8.11.

Herkussa tuttuun tapaan. Eventti ja säpo asap.

7.2.4. Linkin sitsit 12.11.

Ei oo mitään kuulunut näistä ja nyt kun tutkittiin asiaa tarkemmin niin ei ilmeisesti ollakaan mukana...

7.2.5. Excu Joensuuhun 15.11.-16.11.

Kohteina syöpälääkkeitä valmistava firma FinnVector Kuopiossa, ehkä Yara Siilinjärvellä, Joensuun kemianlaitos sekä avoin kohde Joensuussa. Budjetoidaan majoitus Joensuun keskustassa hintaan 400€. Bussien kilpailutuksen tulosta odotellessa. Perjantaina dedis busseille. Budjetoidaan myös mahdollisesti panimovierailuun 600 euroa ja mahdollisesti avustetaan alkoholittomien osallistujien osallistumismaksuissa myöhemmällä päätöksellä.

Loimulta taas 5€/jäsen.

7.2.6. Pikkujoulut 21.11.

Asiat etenee ja käy. Fuksit hoitaa.

7.2.7. Hallitusvaihto 23.-25.11.

Budjetti tiloihin: Perjantaina ja lauantaina KOAS Ykköspesä 80 euroa/ilta eli 160e. Pitsoihin/ruokaan ja muuhun tarjoiluun 260 euroa.

7.2.8. Risteilysauna 28.11.

Tilaan budjetoitu 120e ja opinkivi varattu. Tarjoiluihin 60 € sekä paljuun 75 €. Kaikki kulut jaetaan kolmelle.

7.2.9. Risteily 29.-30.11.

Hoituu, budjetoidaan 5400 € sekä 35 € yhteen illalliseen laivalla.

7.2.10. OPM-sitsit JANOn kanssa 12.12.

Boomboxissa ja tehdään itse ruoat

7.2.11. Joulusauna 13.12.

Ykköspesään 80 € sekä tarjoilut 50 € (puuroo, glögii, torttua, piparia)

8. Media-asiat**8.1. Ruisku**

Sekä kevään että syksyn ruisku vaikuttaa menevän positiivisen puolelle mainostuottojen ja painokulujen osalta.

Pettersson on lupailut Kemian laitoksen muutamille koneille InDesign -ohjelman Ruiskun taittamiseen. Budjetoidaan Rantaselle InDesignen käyttöoikeuteen 2xkk kulut eli 40 euroa.

8.2. Muut

Budjetoidaan haalareihin 3150 euroa. Voittoa tulee 530 euroa.

9. EVHVL**9.1. Edunvalvonta****9.1.1. Yhdenvertaisuuskysely**

Toteutetaan välittömästi. Raittinen laittaa viestiä s-postilistalle.

9.1.2. Alkukeitoksen palaute

Piia on laittanut sähköpostiin tiivistelmän Alkukeitoksen palautteesta. Positiivista on ollut.

9.1.3. Fysko 1:n tentti

Tentin arvostelussa ja kurssin pisterajoissa on ollut epäselvyyttä. Salmela käy keskustelemassa Kiljusen kanssa edustaen Radikaalia.

9.1.4. MatLu TDK

MatLu PJ:t ja tiedekunnan johto jutteli. Keskusteltiin opetuksen uudistamisesta, ops-työskentelystä ja opiskelijoiden osallistamisesta siihen. Tästä on EVHV-kansiossa muistio. KEM2 -tilaa on esitetty uudistettavaksi monimuotoisen opiskelun tilaksi. Ylistön tilat ovat esteellisiä ja niistä on keskusteltu. Väläytelty matematiikan laitoksen siirtymisestä Ylistölle.

9.2. Liikunta

Liikuntavuoro loppui juuri.

10. Muita esille tulevia asioita

Jäsenluettelosta GDPR:n mukainen rekisteriseloste, kysytään YNNÄltä mallia. Toimintaohjeet häirintätapauksissa ja tän vuoden pöytäkirjat ovat nettisivuilla. Viikko aikaa tehdä hallitustestamentit. Jatkojohto on tulossa.

11. Seuraava kokous

28.11. klo 16:15 AgB301

12. Kokouksen päättäminen

Päätettiin kokous klo 19:03

13. Budjetoinnit

- Sääntömuutoksen rekisteröintiin 85€.
- Majoitus Joensuun keskustassa hintaan 400€. Mahdolliseen panimovierailuun 600 euroa, mahdollisesti avustetaan alkoholittomien osallistujien osallistumismaksuissa myöhemmällä päätöksellä. Loimulta taas 5€/jäsen.
- **Hallitusvaihto 23.-25.11.** Perjantaina ja lauantaina KOAS Ykköspesä 80 euroa/ilta eli 160e. Pitsoihin/ruokaan ja muuhun tarjoiluun 260 euroa.
- **Risteilysauna 28.11.** Budjetoidaan lisäksi paljuun 75 €. Kaikki kulut jaetaan kolmelle.
- **Risteily 29.-30.11.** 5400 € sekä 35 € yhteen illalliseen laivalla.
- **Joulusauna 13.12.** Ykköspesään 80 € sekä tarjoilut 50 € (puuroo, glögii, torttua, piparia)

- Rantaselle InDesignen käyttöoikeuteen 2xkk kulut eli 40 euroa.
- Haalareihin 3150 euroa. Voittoa tulee 530 euroa.

Pöytäkirjan hyväksyminen ja allekirjoitukset

Pöytäkirja on hyväksytty hallituksen kokouksessa ___/___/___

___/___/___

___/___/___

Aku Lampinen, puheenjohtaja 2018

Josefiina Hukari, sihteeri 2018



Liite 1:

Radikaalin alumnit ry:n logo

